
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2026-01-01-000073-a

Найменування замовника: ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ КОРСУНЬ-
ШЕВЧЕНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44059357

Місцезнаходження замовника: 19402, Україна, Черкаська обл., Корсунь-
Шевченківський, вулиця Героїв Майдану, будинок 9

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2026-01-01-000073-a

Номер договору про закупівлю: 10

Дата укладення договору про
закупівлю:

09 січня 2026 12:10

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП Семененко Микола Петрович

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

2201019010

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

19400, Україна, Черкаська область, Корсунь-
Шевченківський, Мазепи,17А ,
380974326459,380976751987

Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

13 квітня 2026 09:00



Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 2 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге
і далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів
з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків
застосовується щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без
обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена
в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

1. Сторони домовились за взаємною згодою змінити
ціну за одиницю товару пропорційно коливанню
ціни такого товару на ринку шляхом викладення
специфікації товару, що є Додатком № 1 до
Договору в новій редакції, що додається до даної
Додаткової угоди.
2. У зв’язку із зміною ціни за одиницю товару,
Сторони дійшли згоди зменшити суму договору на
25,85 грн. (двадцять п’ять гривень 85 коп.) без
урахування ПДВ., шляхом викладення пункту 3.1.
розділу 3 Договору в наступній редакції:
«3.1. Ціна Договору становить 193 024 грн.15 коп.
(сто дев’яносто три тисячі двадцять чотири гривні
грн. 15 коп.), без урахування ПДВ.
3. Дана Додаткова угода набуває чинності з
моменту підписання її Сторонами і діє протягом
вказаного терміну дії Договору.
4. Всі інші умови Договору, які не були змінені цією
Додатковою угодою залишаються не змінними і
Сторони підтверджують по ним свої зобов’язання.
5. Додаткова угода укладена у двох примірниках,
що мають однакову юридичну силу по одній для
кожної сторони.
6. Невід’ємними додатками до цієї Додаткової угоди
є:
6.1. Додаток №1 – Специфікація товару в новій
редакції, що є Додатком №1 до Договору;
6.2 Лист Продавця від «10» квітня 2026 року;
6.3. Лист Головного управління статистики у
Черкаській області за вих. №05-10/514-26 від
08.04.2026 року.


